中央日報網路報 WWW.CONEWS.com.tw

首页 >> 教育藝文

嘉南藥理大學嬰幼兒保育系舉辦「2015全國兒童教玩具競賽暨應 用研習活動」

2015-12-27 14:44:31



圖1: 大專組第一名作品是南臺科大的「營養金字塔大探索」。



圖2: 嘉南藥理大學的「天馬行空」,拿下第二名。



圖3: 評審老師評審情形。

工欲善其事,必先利其器;讓孩子在遊戲中學習!對一個從事嬰幼兒保育與教育工作的人來說,優良的教玩具就具有巨大的魔力,老師與小朋友兩皆受益。

由嘉南藥理大學嬰幼兒保育系主辦的2015全國兒童教玩具競賽暨應用研

習活動,25日於該校國際會議廳登場,遠自宜蘭、臺北,設有嬰幼兒保育 科系的學校共近百支隊伍參賽。經過嚴謹評選,大專組前三名依序是南臺 科技大學、嘉南藥理大學、弘光科技大學;高中職組則由國立嘉義家職奪 冠,屏榮高中亞軍,樹德家商第三。

嘉南藥理大學嬰幼兒保育系王心宜老師表示,今年的教具比賽與以往不同之處,在於將教玩具設計對象由0至6歲提升至12歲,讓全國大專校院及高中職各科系的學生,更能廣泛發揮創意與創新實力,並透過此一活動達到觀摩交流之效,參賽作品除可在課堂上使用,還能供小朋友操作玩耍。

嘉南藥理大學嬰幼兒保育系每年均舉辦「全國教玩具競賽暨應用研習活動」,設計製作出具備「原創性」、「實用性」及「教育性」的玩具,透過競賽與主題研習,提升學生的實務專題能力。此一活動今年已邁入第七屆,高中職組計有58件作品參賽,大專組則有44件,超過300人同台競賽,競爭激烈。

比賽結果,各組前三名分別頒給6,000元、3,000元、1,000元獎金及獎狀,佳作數名則頒給獎狀。

(蔡清欽報導)